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COMUNE DI TORRICELLA 
(Provincia di Taranto) 

UFFICIO TRIBUTI 

 

 

 All’ Ufficio Tributi 

  del Comune di 

  74020 TORRICELLA TA 

 

 

 

 

OGGETTO: Istanza di riesame in autotutela avviso/i di accertamento - cartella di pagamento IMU. 

 

 

 

CONTRIBUENTE INTESTATARIO AVVISO/I DI ACCERTAMENTO 

 

Cognome e nome………………………..…………………….…. nat… a ………………..…………..………...……… 

il ……/……/………… e residente in …………………………………… alla Via………………………..……………. 

………………...…………………n. .……... – Codice Fiscale |__||__||__||__||__||__||__||__||__||__||__||__||__||__||__||__| 

OPPURE: 

Denominazione/Ragione Sociale……………………………………..………………………………….…. Sede Legale 

in ………………..…………………..………...……… alla Via ………………………………………………………… 

n……… – Codice Fiscale |__||__||__||__||__||__||__||__||__||__||__| – Partita Iva |__||__||__||__||__||__||__||__||__||__||__|; 
 

DICHIARANTE (compilare se diverso dal contribuente) 

 

Cognome e nome………………………..…………………….…. nat… a ………………..…………..………...……… 

il ……/……/………… e residente in …………………………………… alla Via………………………..……………. 

………………...…………………n. .……... – Codice Fiscale |__||__||__||__||__||__||__||__||__||__||__||__||__||__||__||__| 

In qualità di……………………………………………………………………………………………………………….. 

 

 

valendosi delle disposizioni di cui agli articoli 46 e 47 del D.P.R. 28/12/2000, n. 445, consapevole delle sanzioni 

penali, nel caso di dichiarazioni non veritiere, di formazione o uso di atti falsi richiamate dall’articolo 76 dello stesso 

D.P.R. n. 445, e consapevole della condizione disposta dall’articolo 75 dello stesso D.P.R. n. 445, per cui decade dai 

benefici prodotti sulla base di dichiarazione non veritiera; 

consapevole che la presentazione dell'istanza di autotutela non sospende automaticamente il termine di pagamento 

dell'atto ne' quello per fare il ricorso giudiziale; 
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PREMESSO 

Che, il contribuente, risulta intestatario di avviso/i di accertamento: 

Numero Del Anno di imposta Data di notifica Importo 

     

     

     

 

CONSIDERATO 

che tale/i provvedimento/i appare/appaiono illegittimo/i per i seguenti motivi: 

………………………………………………………………………………..…………………………………………...

.............................................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................................

........…...……...……………………………………………………………………………………...…………………… 

 

CHIEDE 

che Codesto ufficio provveda a : 

 ANNULLARE       REVOCARE       RETTIFICARE       SOSPENDERE 

il/i predetto/i avviso/i nell’esercizio del potere di autotutela- 

 

Allega: 

 fotocopia del documento di identità in corso di validità; 

 documentazione che comprovi l'illegittimita' del documento (ricevute di pagamento, prove relative all'errore di 

persona, visure catastali, etc.etc.); 

 Altro (specificare)…………………………………………...………………………………………………………… 

 

Dichiara di essere informato ai sensi e per gli effetti di cui all’art. 10 della Legge 675/96 che i dati personali 

raccolti saranno trattati, anche con strumenti informatici, esclusivamente nell’ambito del procedimento per il quale la 

presente dichiarazione viene resa. 

 

Torricella lì, ………/………/………… 

 

  Il dichiarante 

  ………………………………………………………. 

  (Firma per esteso) 
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